

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 21.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005254496

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation TARENO AG, Basel**

TARENO AG (TARENO SA) (TARENO Ltd.) St.Jakobs-Str. 18 4052 Basel

TARENO AG, in Basel, CHE-105.457.092, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 08.01.2021, Publ. 1005068900). Statutenänderung: 29.06.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausübung des Geschäfts der kollektiven Kapitalanlagen gemäss Art. 24ff. des Finanzinstitutsgesetztes (FINIG). Sie stellt für eine oder mehrere kollektive Kapitalanlagen die Portfolioverwaltung und das Riskmanagement sicher und kann im Rahmen dieser Aufgaben zusätzlich administrative Tätigkeiten ausführen. Die Gesellschaft kann darüber hinaus noch die folgenden weiteren Tätigkeiten im Bereich der Vermögensverwaltung ausüben: Die individuelle Verwaltung einzelner Portfolios für private, professionelle und institutionelle Kunden im In- und Ausland; Die Anlageberatung für private, professionelle und institutionelle Kunden im In- und Ausland; Die Verwaltung von Vermögenswerten von Vorsorgeeinrichtungen; Das Anbieten von kollektiven Kapitalanlagen. Als Vermögensverwalterin erbringt die Gesellschaft Finanzdienstleistungen aller Art. Sie verfolgt ihren Zweck als selbständiges, unabhängiges Unternehmen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Citterio, Enrico Giovanni, von Muralto, in Herrliberg, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Finco, Paolo, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Netz, Pascal Michel, von Basel, in Magden, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4942 vom 16.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum: 08.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt